



熊黛林就这样和郭富城谈恋爱

因两主角的回应暧昧不堪，郭富城与熊黛林的恋情一直予人“似是而非”的感觉。21日，来长沙为某商场开业走秀的熊黛林继续“朦胧”着，虽然采访过程中默认“郭富城女友”身份，但她所有回答透出生活中与郭富城的交集很少，两人不吃醋、不逛街、不送礼，完全不像正常恋人。

没和他逛过街

两年前，郭富城与熊黛林由于合作拍摄MV而相识，今年1月两人打桌球被媒体偷拍，似乎熊黛林的天王嫂地位再一次被确定。按道理，恋人一起逛街是最平常不过的事情，但爱逛街的熊黛林一直形单影只，从没和郭富城一起出现过，“一个人逛会自由些，我没和他一起逛过街”。谈及原因，熊黛林摆出一副很大度的样子，“男孩子有不同的打扮心得，而且他出去逛街会很轰动。”

不仅没有一起逛过街，熊黛林这次也没打算在长沙给郭富城买礼物。长沙美美商场因开业全场大折扣，以精打细算出名的熊黛林自然不会放过“血拼”机会，然而她直言：“我没计划给他买东西，只会看看自己感兴趣的东西”。熊黛林还主动交待理财心得，“我每个月都会定额买些奢侈品，如果这个月买多了，下个月就少买点。像这次打折我就会多买点。”

■记者 袁欣

和纪香吃饭不吃醋

月初，郭富城的前女友藤原纪香到香港，得到了郭富城的隆重接待，殷勤周到程度让外人为熊黛林抱不平。一直对港媒不予回应的熊黛林在长沙开口了，她满脸笑容为郭富城辩解，“是他们(港媒)想得复杂，其实他们很简单的。朋友过来一起吃饭很正常。”那郭富城有给她解释吗？熊黛林仍然很淡定，语气中不仅毫无醋意，且就像谈论普通朋友一样，“我不认识藤原纪香，他也不需要告诉我。”

借着与郭富城的绯闻，熊黛林关注度居高不下，前段时间拍摄《叶问》也让她加分不少。最近，熊黛林开始准备拍《叶问2》，在记者的再三打探下，她透露第二部主要讲述叶问搬去香港后的故事。

■记者 袁欣

皮特朱莉 又不分手了

Brad Pitt
Angelina Jolie

北京时间5月20日，电影《无耻的混蛋》首映式，导演昆汀·塔伦蒂诺率主演布拉德·皮特和黛安·克鲁格现身，引发大批影迷围观。近日和皮特传出分居传闻的朱莉一起现身戛纳红毯，两人的分手传闻也不攻自破。导演昆汀的风头被皮特和朱莉抢了不少。

拨打0731——2249406

本报邀你看《博物馆奇妙夜2》

本报5月21日讯 两年前，纽约自然博物馆中的追逐骨头的霸王龙、爱捣乱的猴子、暴虐的匈奴王、钻木取火的穴居人以及著名历史人物借“复活”，为《博物馆奇妙夜》创下“票房口碑”双赢；两年后，这个奇妙的博物馆再次“复活”了！5月26日，《博物馆奇妙夜2》正式登陆湖南各大影城。本报也联合王府井影城力邀10位星城影迷在5月25日（下周一）共同体验由“这一夜”所带来的惊喜和刺激！

如果说上一集带来的是新奇感

的话，那么这集中，在博物馆发生奇妙事更多的是混乱嬉笑打闹。故事发生背景被搬到了华盛顿，加上林肯纪念堂、白宫等著名地标，使整个博物馆奇妙夜一团糟，飞机到处飞，章鱼到处跑，还有巨人林肯走来走去。

想提前看看奇妙夜吗？本报携手王府井影城招募10位影迷免费观看5月25日14时的《博物馆奇妙夜2》，只要你在22日15:00—15:30拨进电话0731——2249406即可报名(额满为止)。 ■记者 李芳明

□满文军夫妇吸毒案追踪

老公行政拘留14天 老婆刑事拘留

新华社记者21日获悉，满文军夫妇涉嫌聚众吸毒案目前已有11人被北京警方拘留，其中包括满文军在内的10人为行政拘留，满文军妻子李俐因涉嫌提供毒品被刑事拘留。

据警方消息人士称，满文军因吸食毒品，被处以行政拘留14天的处罚，

当晚在包房中的毒品为其妻子李俐提供，李俐的行为触犯了《中华人民共和国刑法》，因此被处以刑事拘留。

记者了解到，满文军等人吸食的毒品为摇头丸等致幻类毒品。拘留处罚结束后，满文军可能会被安排进行强制戒毒治疗。

李湘新片继续用名嘴 何炅化身“呆头鹅”

《十全九美》中，汪涵不仅把6字台词滔滔不绝扩充到半分钟，而且“笑”果惊人，此举让李湘获“利”匪浅。记者近日得知，意犹未尽的李湘在《熊猫大侠》继续用现招，让何炅客串路人乙，不过他可没有汪涵幸运，荧屏上机灵敏敏的他片中惨变“呆头鹅”。

李湘的第二部古装喜剧片《熊猫大侠》自开拍以来以神秘示人，甚至对其中的主演也是三缄其口。在

湖南卫视新节目《零点锋云·联盟影评》录制现场，何炅终于一吐天机——他要在《熊猫大侠》中客串路人乙。而且他将一改荧屏上插科打诨的搞笑主持形象，变成一个讲四川方言却是大结巴、高度近视又经常发呆的“呆头鹅”。虽然与汪涵待遇一样台词仅几句，但“铁搭档”何炅却引领开篇，“我是电影出场第一个角色，一个要将熊猫送到熊猫大侠手上的路人乙。” ■记者 袁欣

丰满“谋女郎”瘦身变“特务”

反特大剧《江城令》正在湖南卫视频道首播剧场热播，作为一部为庆祝新中国成立60周年而推出的电视剧，《江城令》邀请了众多实力派演员加盟，而“谋女郎”李曼也华丽转身，在剧中担当女一号。

17岁便被张艺谋选中出演《满城尽带黄金甲》，今年只有21岁的李曼既无法摆脱“谋女郎”的光环，

又不能像章子怡那样持续被张艺谋呵护着，她给很多观众的印象定格在《黄金甲》中那个丫头的丰满造型上。但在反特大剧《江城令》中，瘦弱女生造型的李曼，却足够让此前熟悉她的观众大吃一惊。记者问她是否特意瘦身，“我不是刻意减的，只是我演《黄金甲》前就挺瘦的，差不多就是现在这个样子。” ■周恩